

Глубокоуважаемая Талия Ярулловна!

От имени Комиссии по правам человека при Президенте Республики Казахстан и от себя лично поздравляю Вас и весь коллектив Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации с замечательным юбилеем 100-летием со дня основания!

Институт внес значительный вклад в формирование и развитие правовой науки Российской Федерации, подготовил целую плеяду высококвалифицированных ученых-юристов, ставших интеллектуальной опорой России. Научные, творческие достижения Института общепризнаны не только в России, но и далеко за её пределами.

Будучи членом Европейской комиссии за демократию через право (Венецианская комиссия Совета Европы), Вы, Талия Ярулловна, внесли большой вклад в ознакомление мировой юридической общественности с достижениями Российской правовой школы.

Институт активно сотрудничает со многими казахстанскими юридическими структурами. Это сотрудничество постоянно осуществлялось, в том числе и на площадке Венецианской комиссии. Так, в 2017 году Вы в качестве официального докладчика выступили с сообщением о проекте поправок в Конституцию Казахстана, а также по проекту закона Республики Казахстан об административных процедурах.

Ваша оценка была положена в основу соответствующих заключений Венецианской комиссии. Особенно ценными были замечания по нормам Конституции, касающимся прав человека. Законопроекты Республики Казахстан об изменениях в Конституцию и об административных процедурах получили в целом позитивную оценку Венецианской комиссии.

На протяжении многих лет среди казахстанских юристов утвердилось мнение о том, что по сложным вопросам правовых реформ в Казахстане можно обращаться за помощью к академику РАН РФ Хабриевой Т.Я. и экспертам Института.

Трудно переоценить заслуги Института и Ваши лично в юридическом сопровождении евразийского интеграционного процесса. Научные изыскания ученых Института служат теоретической основой сближения правовых систем наших стран.

Уважаемая Талия Ярулловна! Пользуясь случаем, хочу поздравить Вас и с личным юбилеем, пожелать Вам и коллективу Института крепкого здоровья, творческих успехов и дальнейшей плодотворной работы!

Свидетельствуя свое высокое к Вам уважение, надеюсь на продолжение нашего сотрудничества.

***С самыми добрыми пожеланиями,
Председатель Комиссии по правам человека
при Президенте Республики Казахстан,
член Венецианской комиссии Совета Европы
от Республики Казахстан,
Заслуженный деятель Казахстана,
доктор юридических наук, профессор***



Игорь Rogov